

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FRANCELINO PETENO DE CAMARGO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Fmail: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
PRANCELINO PETENO DE CAMARGO
QUADRA 509 SUL ALAMEDA 5 01
LT 01 Q1 01
PLANO DIRETOR SUL
77016636 - PALIMAS - TO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 050.973.286-04 **Matrícula**: 47904

Nome: FRANCELINO PETENO DE CAMARGO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
CAMILA MARTINS COELHO PETENO DE CAMARGO		0,00	1.223,71	1.223,71			
Elma Silva Martins de Camargo		0,00	1.454,65	1.454,65			
FRANCELINO PETENO DE CAMARGO		14.923,32	1.160,03	16.083,35			
	Total	14 923 32	3 838 30	18 761 71			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023							
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar				